Tantargy: matematika

Készitette: Juhaszné Terdik Krisztina
Osztaly: 7.a

Az 6ra témaja: Atlag, modusz, median

Idépont: 06.03. szerda

Feladatok:

1. Ellendrizzétek és javitsatok a hazi feladatot a feltoltott laprol!

2. Nézzétek meg a videot! https://www.youtube.com/watch?v=QkWY1DD5loU

3. Nyissatok ki a tankonyvet a 215. oldalon!
Olvassatok végig figyelmesen a két kidolgozott példat (216. oldalig)!

4. irjatok le a fiizetbe és tanuljiatok meg az alabbiakat!

Atlag, modusz, median
Az atlag kiszamitasa: 6sszeadjuk az adatokat €s elosztjuk az adatok szamaval.
Jelolése: x
Pl..: Matyinak 4 6tose, 3 négyese és 1 harmasa volt, akkor a jegyei atlaga:

_ 4:-5+3-4+1-3 20+12+3 35
x= 3 = 3 =?=35:8=4,375

A modusz egy halmaz (adathalmaz) leggyakoribb eleme.
Jeldlése: Mo
Ply.: Kata jegyei: 54553454 3 — Ezek modusza: Mo = 5 (ez fordult ¢l a legtobbszor)

Pl,.: Lali jegyei: 1122233345 — Ugyanannyi kettes van, mint harmas.
Ezért két modusz van: Moy = 2 és a Moz = 3.

A median a k6zépso elem.

Jelolése: Me

Pli.: Az 7.ajegyei:2343335244443322554333

Rendezziik az adatokat nagysag szerinti sorrendbe, €s keressiik meg a kozépso elemet!

2222|3333|33@34|4444]4555 Me=3

Plo.: A7.jegyei: 234335244444272554333
Rendezziik az adatokat nagysag szerinti sorrendbe, és valasszuk a kozépso elemet!

2222|3333|3B44|4444|4555 Most Két kozéps6 elem van: a 3 és a 4.

Ezért a medidnt a két szim 4tlaga adja: ¥ = 2= = 35 — Me =35


https://www.youtube.com/watch?v=QkWY1DD5loU

Hazi feladat:
5. Oldjatok meg a tesztet! A fiizetben szamoljatok!

Szorgalmi feladat: nincs

Jo munkat!

Kriszta néni

Ha nincs tankonyved vagy munkafiizeted, innen toltheted le 6ket!
Tankonyv: https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010701 1 teljes.pdf
Munkafiizet: https://www.tankonyvkatalogus.hu/pdf/FI-503010702_1 teljes.pdf
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